



УКРАЇНА  
ЩАСТИНСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЩАСТИНСЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
НАЧАЛЬНИКА ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

23 січня 2025р.

м. Щастя

№ 01/10

**Про затвердження мережі закладів та граничної чисельності працівників закладів освіти, культури, фізичної культури та спорту**

Керуючись статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про культуру», «Про фізичну культуру і спорт», Наказом Міністерства освіти і науки України від 06.12.2010 року №1205 «Про затвердження штатних нормативів загальноосвітніх навчальних закладів», Наказом Міністерства культури України від 20.09.2011 року №767/0/16-11 «Про затвердження типових штатних- нормативів клубних закладів, центрів народної творчості, парків культури та відпочинку та інших культурно-освітніх центрів і установ державної та комунальної форми власності сфери культури», Наказом Міністерства освіти і науки від 04.11.2010 року №1055 «Про затвердження Типових штатних нормативів дошкільних навчальних закладів», Наказом Міністерства молоді та спорту від 31.01.2014 року № 323 «Про затвердження Положення про центри фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» відповідно до Законів України «Про військово-цивільні адміністрації» (із змінами та доповненнями), «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Наказом МОН України від 28.03.2022 р № 274 « Про деякі питання організації здобуття загальної середньої освіти та освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні», відповідно до Розпорядження керівника військово-цивільної адміністрації м. Щастя від 18.01.2021 року №12 «Про створення відділу освіти, культури, молоді та спорту військово-цивільної адміністрації міста Щастя Новоайдарського району Луганської області» зобов'язую:

1. Затвердити мережу закладів та граничну чисельність штатних одиниць закладів освіти, культури, фізичної культури та спорту Щастинської міської територіальної громади Щастинського району Луганської області, які фінансуються за рахунок коштів місцевого бюджету згідно із додатками 1, 2, 3 до цього розпорядження.

2. Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» дане розпорядження підлягає оприлюдненню.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Т. в.о. начальника  
військової адміністрації



**Вікторія ГАРУСТ**

ПІДГОТУВАВ:

Головний бухгалтер централізованої  
бухгалтерії відділу освіти, культури,  
молоді та спорту



**Вікторія ЛИСАКОВА**

ПОГОДЖЕНО:

Начальник відділу освіти,  
культури, молоді та спорту



**Яна МОРОЗОВА**